
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: МАЛЕ ПРИВАТНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «ТОР»  (МПП «ТОР»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 2096222.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 65007, Одеська область, місто Одеса, 
провулок 2-Й Водопровідний, будинок 5, тел. (098) 437 61 42, mpptor10@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 65007, Одеська область, 
місто Одеса, провулок 2-Й Водопровідний, будинок 5

Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря». 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: за своїм видом 
економічної діяльності підприємство не входить в жодну категорію видів планованої 
діяльності, які підлягають процедурі оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: МПП «ТОР» займається розфасовкою 
хімічних реагентів, приготування кислотних, лужних електролітів з подальшою їх 
реалізацією.

Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: ділянка фасування рідких 
реагентів; ділянка фасування сипких реагентів; ділянка приготування електроліта, 
бензогенератор.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними 

джерелами - манган та його сполуки в перерахунку на діоксид  мангану, натрію гідроксид 
(натр їдкий, сода каустична), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на 
діоксид азоту, кислота азотна за молекулою HNOз, азоту(1) оксид (N2O), аміак, сірки 
діоксид, сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота],  оксид вуглецю, вуглецю діоксид, 
НМЛОС  (Бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець)), кислота оцтова, 
спирт ізопропіловий, діетиловий ефір, толуол, тріхлорметан (хлороформ), водень 
хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl, метан  - 0,653 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що 
виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги 
видів забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню не перевищують гігієнічних 
нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту 
екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса,  вул. 
Канатна, 83, телефон (048) 728-33-41 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.uа
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